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Lëvizni 5

virtytetjanë pozitive. Të jesh virtyt është e mirë për shpirtin. Kjo ju bën një 
person më të mirë. 1Zotipo shikon.
Bëni Virtytet një mënyrë jetese.Jetoni në 
harmoni me familjen, fqinjët, komunitetin, 
habitatin, mjedisin. Të jetosh një jetë të 
virtytshme është mënyra më e mirë për të 
adhuruar1 Zoti.

Të jesh virtyti llogaritet në shkallën e pastërtisë.Personi i 
virtyteve do të rijetojë të mirat që ka bërë.1 Zotii do ata.

Suksesi i njerëzimit:virtytet
Vetëm adhurimi1 Zotidhe gjithmonë ndëshkoni të 
keqen. 1rrMësoni, pastaj Mësoni dhe Njohuri-
vazhdimësi. Mbroni Mjedisin. Harmonizoni me 
Habitatin. Ji i dashur, besnik dhe i besueshëm.
Guxim, dhembshuri, drejtësi, ndarje. 
Këmbëngulja
I pastër dhe i rregullt

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
virtytetLutja
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-
kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Premton për të 
jetuar dhe vepruar virtytet
Premton për të inkurajuar të tjerët për të jetuar dhe vepruar me 
virtyte Kërkon ndëshkimin e sjelljes jo virtyteve
Virtytet le të lulëzojnë dhe jo virtytet të dridhen Për 
Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në shtëpi ose në një tubim.
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Virtyti 1: Vetëm adhuroni1 Zotidhe gjithmonë ndëshkoni të keqen!
adhurimi1 Zotivetëm.Hidhni të gjithë idhujt e tjerë: ritualet e tyre, shkrimet, 
vendet e adhurimit..Udhëzimi se si të adhurohet vjen nga 'Manifesti i 
Ligjdhënësit'.
1 Zotinuk do sakrifica.Altarët janë zëvendësuar me 
foltore.Kujdestari Guardian mësojnë(kërkoni, fitoni 
njohuri)dhe mësoni(aplikoni, transmetoni njohuri), 
nga djepi në djegie.
1 Zotinuk dëshiron të ndërtojë objekte adhurimi me qëllim.Kujdestari 
adhuroni kudo, në çdo kohë.Në fund në një tubim(në një institucion 
arsimor)me familjen, miqtë, fqinjët...
1 Zotinuk e do globalizimin.Kundërshtimi i globalizimit është adhurim1 Zoti.1 Zoti
besimet në7 fiseduke u zhvilluar në mënyrë të pavarur dhe të ndarë. Nëse 
njerëzimi dështon'ndal'atëherë globalizimi1 Zotido të veprojë. Mos u zemëro1 Zoti
vini re1 e Zotitparalajmërim:Pulverizimi i Qendrës Botërore të Tregtisë në Nju Jork, 
kriza e kredisë në SHBA, Brexit e qytetit të Londrës.
Kundërshtimi i Aparteidit të Pasurisë është adhurim1 Zoti.Pasuria Aparteidi është 
shpërndarja e pabarabartë e pasurisë së komunitetit!1 Zotido barazi pasurie!Fundi i 
pronësisë private, taksave: shmangia, evazioni, minimizimi,.. të ardhurat e pafituara
(dividendë, interes, sigurim, qira), pasuria e fundit që kalon në pozitë, pushtet, 
pasuri.
Përfundimi i mbajtjes së lirë është adhurim1 Zoti.Mbajtja e lirëtoka eshte toke ne pronesi 
private. Privimi i përdorimit të tokës nga komuniteti për të mirën e të gjithëve. Mbajtja e lirë 
(Pa shkelje)mohon përdorimin e të gjitha plazheve, të fronteve të liqeneve dhe lumenjve, 
mohon piknik në fushën e golfit,.1 Zotikrijoi Planetin Tokë për t'u përdorur dhe shijuar në 
mënyrë të barabartë nga të gjithë njerëzit. Toka e lirë dhe banesat në pronësi private janë 
fyese1 Zoti. Mbajtja e lirë përfundon!

duke adhuruar1 Zotipo i kërkon llogari të keqes.Kudo që 
shfaqet e keqja. Llogaridhënia vjen duke gjetur 'të 
vërtetën' (me marrëveshje të fshehtë dhe jo kundërshtare) 
duke vendosur fajin ose pa faj. A ka faj, zbatohet dënimi i 
detyrueshëm (akumulativ) i ndjekur nga rehabilitimi.Aty ku 
është e nevojshme kompensimi.

1000 vite të së Keqes po i vjen fundi!

Bëhu i mirëndëshkojnë të keqen!!!!!!!!
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Virtyti 2: 1rrMësoni, pastaj Mësoni dhe Njohni vazhdimësinë.
Përdorimi i pronësisë intelektuale nga njerëzit(IP)përfshin, 1rrMësoni pastaj 
Mësoni, duke kërkuar, duke fituar, duke zbatuar njohuri.IP vjen përmes Arsimit 
të Qeverisë falas, përvojave jetësore, përvojave të punës, manifestit 
Ligjdhënës.Më në fund duke kaluar në pronën intelektuale të fituar,
(Vazhdimësia e njohurive)për familjen, vendin e punës, komunitetin (Nuk ka të 
drejtë të autorit, patentë, IP i përket komunitetit), Shire.

Qeveria provinciale ofron 'Arsim falasNga të palindurit deri tek të 
moshuarit.Arsimi joqeveritar nuk mbështetet dhe mbyllet.Arsimi(falas, 
publik)ofrohet nga Provinca dhe Shire.
SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'.

PHeC'Kompleksi Spitalor dhe Arsimor Krahinor'.
PDEc'Qendra Provinciale e Mbrojtjes dhe Emergjencave'.

CE'Shërbimi i Urgjencës Komunitare'

1rrMësoni, kur të kuptoni, filloni të mësoni.Në arsimin falas, nxënësit e shpejtë 
mësojnë nxënësit e ngadaltë. Në punë punëtori me përvojë trajnon të ardhurit.
Në shtëpi mësojnë gjyshërit, prindërit, të afërmit, miqtë.
Vazhdimësia e njohurive bën njohurinë e një individi(pronë 
intelektuale)i pavdekshëm.Çdo individ që nga mosha 14 
vjeçare mban shënime për përvojat e tij jetësore (të dyja 
pozitive, shqetësuese).Familjet duhet të kapin, ruajnë dhe 
ushqejnë pronën e tyre intelektuale.
Organizatat duhet të kapin, ruajnë, ripërdorin punonjësit e tyre, 'I-P'. Komunitetet 
duhet të përdorin pronën intelektuale të qytetarëve të tyre për të mirën e të 
gjithëve.Qeveria krahinore mban arkivat.
Në Ditën e Gjykimit, shpirti juaj do të pyetet se çfarë ka mësuar dhe për çfarë ka 
përdorur kjo njohuri.Jini të përgatitur, gati!Mësoni dhe mësoni gjithë jetën!

Vazhdimësia e dijes pjesë e Pavdekësisë sonë!
Virtyti 3: Mbroni mjedisin, harmonizohuni me Habitatin.
1 e ZotitFati për njerëzimin është të bëhet Kujdestari i, 'PU'
(Universi fizik). Një komunitet fillon duke u harmonizuar me 
Habitatin lokal.Ai përparon të jetë kujdestar i mjedisit dhe të 
gjitha formave të tij të jetës në Tokë.
Për mbijetesën njerëzore, njerëzimi duhet të jetojë sipas Fatit të tij.
Bëhuni Kujdestari i Universit Fizik.Kjo nënkupton të jetuarit në 
harmoni me habitatin lokal, mjedisin më të madh dhe pjesën tjetër
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Universi fizik.
Për t'u harmonizuar me kujdestarin e habitatit, 
duhet të kuptoni Evolucionin (përshtat, fillimi, 
mbarimi dhe riciklimi, shkaku dhe efekti, zinxhiri 
ushqimor, sistemi eko, prova dhe gabimi, 
evoluojnë).Harmonizimi do të thotë të mbrosh(ajri, 
uji, toka)duke mos krijuar ndotje (djegia, 
mbeturina, helm, toksina).Harmonizimi i kujdestarit 
të kujdestarit po siguron mbijetesën e specieve
(kafshë, insekt, bimësi).
Njeriu duhet të eksplorojë dhe kolonizojë Universin 
fizik.Prandaj rritja e popullsisë është thelbësore. 
Zhvendosja e kohës, burimeve nga aktivitetet e 
kohës së lirë në eksplorimin e hapësirës,   kolonizimi. 
Fati Njerëzor!

Mbijetesa e njeriut mbron mjedisin!
Virtyti 4: I dashur, besnik dhe i besueshëm!
Të qenit i dashur, besnik dhe i besueshëm fillon me fëmijët vazhdon me burrin dhe 
gruan, familjen e gjerë.Fëmijët i duan vëllezërit e motrat e tyre, prindërit dhe gjyshërit 
e tyre, familjen e gjerë.Të jesh i dashur, besnik dhe i besueshëmkjo është mënyra se si 
ne i trajtojmë kafshët tona shtëpiake!

Burri dhe gruaja kanë një marrëdhënie të dashur, besnike dhe të besueshme me 
njëri-tjetrin duke rezultuar në fëmijë(e vet, birësuese ose e adoptuar).Të cilëve u 
mësojnë vlerat e tyre morale, traditat dhe aftësitë shoqërore.Familja është një pjesë 
e dashur, besnike dhe e besueshme e një familjeje të gjerë.

Familja e zgjeruar simbolizon përqafimin e të gjitha virtyteve. E do1 Zoti, është 
besnik ndaj Besimit të tyre 1 dhe i besueshëm ndaj Kishës së tyre 1.Është i 
dashur, besnik, i besueshëm në zbatimin e Manifestit të Ligjdhënësit.
I dashuruar1 Zotipërfshin të gjitha krijimet.Duke qenë besnik ndaj1 Zotipo hedh 
poshtë të gjithë idhujt, ritualet, kultet, mësimet e tjera! Njerëzit duhet të jenë 
besnikë ndaj fatit të tyre duke qenë Kujdestari.1 Zotivaret nga ne, Ju!
Të jesh besnik është një virtyt i mrekullueshëm, ushqim shpirtëror.Një person 
besnik ka arritur kulmin e mirësisë njerëzore.1 Zotite dashuron ty!

Të qenit i besueshëm është një virtyt që krijon miq të besueshëm.Të qenit i besueshëm e 
bën një punëtor të mirë.Të qenit i besueshëm është i mirë për jetën në komunitet.
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Virtyti 5:Guxim, dhembshuri, drejtësi, ndarje
Virtyti 5 është një përzierje e sjelljeve thelbësore njerëzore.Kur zgjidhni një 
kandidat për një komitet, zgjidhni kandidatin që duket se ka këtë përzierje të 
sjelljeve thelbësore njerëzore.Në nivel personal, përpiquni të jetoni këto sjellje 
thelbësore njerëzore.
Një Kujdestar Kujdestar përpiqet të jetë i guximshëm pa qenë tiran.
Një CG tregon dhembshuri pa qenë sylesh.Të qenit i drejtë dhe ndarja 
zbatohet nga individët dhe shtrihet në të gjithë komunitetin.
Guximi është të jesh përgjegjës, të sfidosh padrejtësinë, të ndalosh ngacmuesit, të largosh 
tiraninë, të trajtosh fatkeqësinë, të mbrosh1 Zoti'smesazhi i fundit..Guximi është të jesh në 
gjendje të mos pajtohesh, të jesh në gjendje të thuash, Jo!Guximi është të njohësh kufizimet dhe 
të metat e dikujt.

Dhembshuria është e preferuara me shpirtin, ndihet e ngrohtë e paqartë.Aktet e 
rastësishme të mirësisë janë pjesë e një rutine ditore CG. Të jesh i dhembshur është të 
ndjesh ndjeshmëri, të jesh i kuptueshëm, të japësh mbështetje, të dëgjosh..Falja, 
llomotitja, keqardhja, qortimi, akuzimi nuk janë dhembshuri.

Të qenit i drejtë është një virtyt, marrja e drejtësisë është një nevojë 
njerëzore.Të jesh i drejtë për veten tënde të tjerët është themeli i 
Drejtësisë në një komunitet të drejtë.Drejtësia ka nevojë për një bashkësi 
morale me ligje, zbatim të ligjit, përgjegjshmëri nëpërmjet gjyqësorit të 
marrëveshjes për të gjetur të vërtetën, dënime akumuluese të 
detyrueshme, rehabilitim dhe kompensim.

Ndarja përfshin përfshirje emocionale, fizike.Ndarja zbatohet brenda një njësie 
familjare. Ndarja mund të jetë me miqtë. Ndarja vlen për një harmonie Shire. 
Ndarja është të jetosh së bashku. Është të kesh përvoja jetësore me të tjerët.
Adhurimi, ndarja me1 Zoti.
Ndarja është vullnetarizëm, duke i dhënë kohës suaj pronë intelektuale në dobi të 
të tjerëve. Ndarja mposht përfitimin e keq, egoizmin e aparteidit të pasurisë.Ndarja 
është mënyra e Kujdestarit të Kujdestarit.

Virtyti 6:Këmbëngulja
Këmbëngulja është të bësh diçka pavarësisht vështirësive, dekurajimit, vonesës 
ose pengesave në arritjen e suksesit.Një fëmijë që mëson të ecë bie, ngrihet, 
bie, ngrihet.. këmbëngul derisa të ecë.Shumë të rritur e harrojnë këtë mësim.

Një person që këmbëngul nuk e pranon humbjen.Ky person vazhdon të 
përpiqet derisa të arrihet një qëllim i caktuar. Ky person do të ngulmojë 
derisa të marrë frymën e fundit. Pa këmbëngulje nuk ka arritje të mëdha
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të mundshme. Mungesa e këmbënguljes është një kufizim.Tejkalimi i këtij 
kufizimi është një virtyt.
duke thënë!E dija se duhet, mendova se mundem, e dija që do ta bëja.

1 Zotishpërblen Këmbënguljen.1 Zotidëshiron që të gjithë ta përqafojnë këtë 
virtyt!Mos u zhgënjeni1 Zoti!

Virtyti 7:I pastër dhe i rregullt

Shëndeti i mirë ka nevojë për higjienë të mirë Higjiena e mirë fillon me të qenit i pastër 
dhe i rregullt.I pastër dhe i rregullt fillon me pamjen personale, vlen për shtëpinë dhe 
punën.I pastër dhe i rregullt vlen edhe për të menduarit dhe arsyetimin.

Një 'rutinë e përditshme' përfshin pastërtinë.Lani duart pas çdo vizite në 
tualet para çdo ushqimi. Lani fytyrën para çdo ushqimi. Lani dhëmbët me 
furçë, lani të gjithë trupin para se të shkoni në shtrat. Ai duhet të rruhet të 
paktën dy herë në javë.Kujdestari i Kujdestarisë merr pjesë në mbledhje të 
pastër(dhëmbët e larë, dush, larë) dhe e rruar(Ai), veshur me veshje të 
pastra dhe të rregullta(koka te këmbët).

Pas zgjimit në mëngjes, çdo pjesëtar i një familjeje të aftë fizikisht rregullon shtratin 
e tij. Prindërit i mësojnë fëmijët se si.Plotësimi i higjienës së mëngjesit. Është koha 
për t'u veshur, duke veshur të përgatiturat(mbrëmja më parë)pajisje që personi ka 
planifikuar të veshë.Çdo enë për ruajtjen e mëngjesit është etiketuar(përmbajtja, 
data e plotësimit).Pas mëngjesit pastroni zonën e ngrënies. Kthejini kontejnerët në 
ruajtje. Kontejnerët e ndotur, enët futen në lavaman. Një person tani është gati të 
fillojë punët e tij të përditshme(shtëpi, shkollë, vullnetarizëm, punë).

Të gjithë kontejnerët kanë një etiketë të përmbajtjes. Kontejnerët e ushqimit kanë gjithashtu një 
datë mbushjeje.Ruani kontejnerët mjeshtërisht.E rrezikshme(helm, toksinë)kontejnerët ruhen në 
mënyrë të sigurt(provë e paaftë për fëmijë).

Mos lini sende të papërdorura(vegla, lodra, vegla)rrëmujë mobiljet, dyshemenë ose zonën e 
punës.Pas përdorimit, merrni artikujt, vendosini ato në ruajtje të rregullt.Ruani artikujt 
gjithmonë në të njëjtin vend. Më pas ato janë të lehta për t'u gjetur.

Para se të shkoni në shtrat.Përgatitni të vendosni veshjet që planifikoni të vishni ditën 
tjetër. Paketoni çdo çantë me sende që janë planifikuar të merren me vete kur të 
largoheni në mëngjes.
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Përdorimi i një zbardhuesi ose dezinfektuesi i fortë rrit mundësinë për të marrë 
sëmundje pulmonare obstruktive kronike.Përdorni një pastrues natyral të sipërfaqeve: 
Përziejini, 1 filxhan bikarbonat sodë, 1/2 filxhan uthull të bardhë, shtoni disa pika vaj 
esencial. Duhet më fort shtoni një lugë gjelle kripë.

Mos u bëni një justifikim i ndyrë dhe i parregullt për një njeri të qytetëruar.

7 1 Rrotulla Besimi 5 VirtytetSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org

